

12 сентября прошло второе занятие цикла «Разговоры о важном» по общей теме «Наша страна — Россия». В 1-2 классах оно началось с прослушивания песни «С чего начинается Родина?» После этого обсуждалась любовь к российской природе и животному миру. Был организован просмотр видеоролика, в котором говорилось о нашей стране, родной природе. Любовь к России начинается с любви к малой Родине! В конце занятия ребятам была предложена работа с интерактивными заданиями, с которыми они успешно справились. В 3-4 классе прошла дискуссия о том, как именно дети понимают слово «Родина», и беседа о том, что любовь к Родине передается от поколения к поколению. В 5-7 классах – игра-викторина с вопросами о символах России, головном уборе русских князей, количестве часовых поясов в РФ. Затем школьникам предложили творческое задание с решением проблемных ситуаций. В заключение ответили на вопрос: «Что я хочу и могу сделать для своей Родины?». Ребята 5-11 классов вместе с классными руководителями обсуждали понятие «Родина», формулировали собственное отношение к ней, работали в командах, отвечали на вопросы викторины, вспоминали пословицы и поговорки о Родине, смотрели фильм, содержащий интересные факты о России.













